

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игрушка «подружки». Часть 4: Волнующий сюрприз

Когда Алена осталась в одиночестве до полуночи еще оставалось прилично времени, спать не хотелось и по па на удивление не слишком сильно болела, наверное Алена переоценила размеры фаллоимитатора со страху, поразмыслив она решила поискать какую нибудь мазь чтобы потом ее попка не страдала слишком сильно. Стараясь не маячить в окнах она пошла в ванну осуществить задуманное. Облегчив страдания попки взгляд Алены упал на свое отражение в зеркале, покрутившись немного ей очень понравилось как она выглядит. Формы и изгибы тела выглядели как будто еще привлекательнее на контрасте с развратными надписями. Девушка опять начала возбуждаться мелком подумав сколько же можно, она облизнула пальчик и едва касаясь дотронулась до клитора.

Осуществить задуманное ей не дал сигнал о сообщении на мобильнике, девушка пошла посмотреть что прислали, подумав что это может быть сообщение от Оксаны а заставлять ее ждать может быть себе дороже. Так и оказалось, в сообщении говорилось «Открой входную в квартиру дверь так чтобы была маленькая щель, установи телефон в режим передачи видео так чтобы был виден пол прихожей, завяжи повязкой глаза, ляг на пол в место которое снимает телефон и начинай себя ласкать, кончать без разрешения и снимать повязку тебе запрещено, а будешь плохо стараться наказание будет суровым. На все у тебя 10 минут, время уже идет. «Девушка заметалась по квартире в поисках необходимых вещей, дверь открыла сразу оставив маленькую щелку, на пол в прихожей постелила мягкий плед и большую подушку (часть спинки дивана), телефон установила на селфи палку и приладила конструкцию так чтобы в видеоискателе был нужный ракурс. Алена посмотрела на часы, у нее еще оставалась минута, она включила передачу видео на Оксанин телефон, завязала глаза повязкой, легла и приступила к ласкам.

— Ты успела вовремя сучка и заслужила часть своего приза. — в тишине голос Оксаны прозвучал неожиданно громко заставив Алёну вздрогнуть.

Девушка медленно ласкала себя стараясь прислушаться к своим ощущениям, она облизнула пальчик и круговыми движениями начала ласкать клитор. От нарастающего возбуждения киска начала увлажняться. Повинуясь желанием Алёна просунула пальчик себе внутрь и начала поступательные движения, ее дыхание участилось и мысли стали терять привычную четкость. Движения то ускорялись от сбавляли темп, из за шорохов доносившихся из подъезда, ощущения страха быть застигнутой смешивалось с наслаждением, и рождало новые доселе неизвестные девушке чувства и эмоции. Яркость ощущений усилилась в несколько раз, и девушка не заметила как уже два пальчика двигаются в ней с приличной скоростью. Ее прервали слова Оксаны сквозь динамик:

— Помедленнее не забывай что кончать я запретила.

Алёна замедлилась продолжая получать ни с чем несравнимое удовольствие, борясь с желанием поскорее достигнуть ускользнувшего оргазма, в ее замутненном желанием сознании рождались искорки обиды на Оксану за то что она не дает ей получить, казалось бы такой близкий приз. Все испытанные эмоции вновь погрузили девушку в блаженное предвкушение, ее глаза были закрыты, движения размеренны, новая волна удовольствия нахлынула на лежащую на полу в коридоре своей квартиры девушку, мысли опять унесли ее куда то куда ей одной известно, ее соки обильно выделяемые горячей возбуждшейся киской

стали выделяться еще сильнее и не спеша стекали к анальному отверстию, любой случайный ветерок доставлял ей удовольствие. Это было видно по ее стонам, которые вырывались из нее с каждым движением. Она не знала сколько прошло времени и перестала замечать что происходит снаружи, в подъезде. Мысли о оргазме захлестнули ее горящие желанием мысли и она молила чтобы Оксана позволила ей это сделать.

— Госпожа я на грани, пожалуйста позвольте мне кончить, — с придыханием и стонами произнесла Алена — я сделаю все что вы захотите, я вылижу вас до блеска пожалуйста умоляю вас.

— Продолжай просить шалава и может тебе повезет. — ответила Оксана.

— Прошу госпожа я вылижу вас с головы до пяток, буду послушной, и без устали буду делать все что вы прикажете, позвольте мне кончить прошу..

Вдруг скрипнула дверь и Алена со страху сорвала с головы повязку. В дверях квартиры улыбаясь стояла Оксана.

— Ты нарушила приказ и будешь наказана, о том чтобы кончить на время можешь забыть. — сказала она и закрыв дверь прошла в квартиру. — А ты оказывается еще более развратная сука и без приказа оставила занавески открытыми, это мне нравится.

Алена замерла в нерешительности стоя в гостиной с сорванной повязкой на шее и стекающими по ногам соками, судя по тону Оксаны она еще могла получить долгожданный приз, ей стоит только постараться.

— Живо подойди к окну и встань на колени, — Алена повиновалась — теперь встань на четвереньки чуть боком к окну чтобы тебя было хорошо видно.

Выбирая позицию Алена заметила огни в доме напротив, их было не слишком много в этот час учитывая будни, но волнение вызывали и так. Освещение в гостиной можно было регулировать и Оксана выбрала уровень немного выше среднего не давая тем самым Алене расслабиться. Она подошла к Алене и проведя едва касаясь пальчиками по спине коснулась колечка ануса, прикосновение было едва уловимым как будто случайным, но вызвало россыпь мурашек на спине Алены. Оксана взяла фаллоимитатор и ввела его в разгоряченную киску, девушка поплыла от наслаждения и застонала прогибаясь навстречу прибору, но в ее планы не входило дать Алене то чего она хочет так быстро и черный блестящий резиновый хуй поменял киску на рот. Оксана передала самотык Алене в руку чтобы она сама могла сосать держа его рукой.

— Соси сучка! — сказала улыбаясь Оксана — Соси глубже, суй его себе в горло!

Алена закашлялась пытаясь просунуть внушительных размеров хуй себе в глотку, но успеха не достигла, из красных от напряжения глаз потекли слезы и смешиваясь со слюной закапали на пол.

— Теперь ласкай свою натруженную попку пальчиком, член изо рта не вынимай, а я пока посмотрю что у тебя есть из одежды. Где у тебя гардероб?

— Оооэоо эоо аэоу. — проговорила Алена с членом во рту.

— Что что? повтори я не расслышала. — Оксану забавляли фыркания Алены.

— Оооэоо эоо аэоу. — еще громче повторила напутствие Алена, но Оксана остановила ее звонким шлепком по заднице, и удалилась в нужном направлении.

На полу перед лицом Алены образовалась маленькая лужица из слез и слюней, не обращая на это внимания она начала ласкать свою попку легкими прикосновениями и поглаживаниями. Боль которая была после ебли ее попки накануне вечером почти пропала, и

Алена добавила уверенности своим движениям, периодически смачивая края дырочки своими соками, и подключила второй пальчик, но не торопилась, боясь испортить все резкостью, мысли снова понесли ее куда то далеко а волны наслаждения поднимались из низа живота проходя до кончиков пальцев, глаза полузакрылись и выглядели шальными. Казалось она близка к нирване, так она себя чувствовала. Со стороны же всеответила девушка сквозь член во рту.

— Вытащи хуй изо рта сука и повтори.

— Да я очень рада моя госпожа.

— Теперь ты можешь кончить сука, но сначала ты скажешь на камеру как ты любишь трахаться, какая ты похотливая и грязная сучка, как любишь служить своей госпоже выполняя все ее прихоти и не забудь назвать свое имя фамилию, сделаешь все хорошо приз твой.

Алене было уже до пизды в прямом и переносном смысле на то как это выглядело и какие последствия за собой могла понести, так ее не возбуждал не один ее парень в жизни, и до вожделенного оргазма было в прямом смысле рукой подать.

— Я Успенская Алена Дмитриевна, я обожаю трахаться и сосать, я обожаю служить свой госпоже и ее друзьям, я счастлива когда мне кончают на лицо и в рот и я счастлива сама кончать если госпожа мне разрешает.

— У тебя талант Алена Дмитриевна, с первого раза не запорола речь. одобрительно улыбаясь сказала Оксана. — Давай уже дрочи свою пизду пока я не передумала.

Затраханной ожиданием девушке не нужно было повторять дважды, не меняя позы она уже известными движениями задвигала пальчиками внутри истерзанной ожиданием киски, сладкое место пылало жаром и каждое движение находило отклик в каждой клеточке потного изнеможенного тела. Не прошло и минуты как девушка хрипло завывла от удовольствия и затряслась в оргазме наплевав что ее прекрасно видно в окне, уткнувшись в пол головой и выпятив задницу Алена замерла лоя разноцветных мушек перед глазами, реальный мир для нее был где то далеко, а она была на небе. Оксана не торопилась прерывать наслаждения девушки и наблюдала. Ничего подобного Алена не испытывала в жизни никогда и отдала бы все чтобы ее сейчас никто не трогал.

— Очнись шлюшка, ты получила что хотела теперь моя очередь. — сказала Оксана.

— Спасибо что дали своей суке кончить госпожа она этого не забудет и сделает вас счастливой.

— Правильный ответ.

Алена шатаясь и оставляя след из своих выделений поползла в Оксане, та сидела совсем рядом но была одета, надо было менять ситуацию. Руки как будто уже зная что делать не спеша и в тоже время не теряя времени раздели вторую девушку, она уже потекла от увиденного только что и язычок Алены погрузился в казавшиеся сладкими выделения девушки, она нежно не прибавляя темпа водила язычком кругом вокруг клитора Оксаны и едва касаясь гладила внутреннюю сторону бедер, наблюдая за мелкой беготней мурашек на соблазнительном животике. В этот раз Оксана не гладила и не держала Алену за голову, она хотела полностью расслабиться и поймать ту же волну что и Алена. Движения язычка ускорились и Оксана подалась вперед ожидая яркий взрыв оргазма вскоре, но Алена чуть притормозила сменив траекторию и темп движений. Теперь оргазм лукаво подмигивая ускользал уже от Оксаны, впрочем девушка забыла об этом и плыла в волнах наслаждения с

выражением идиотки на лице. Спустя минут десять таких качелей Алена наградила свою хозяйку ярким доселе ей неизвестным полетом сквозь вселенную на единороге с радугой из жопы. Оксана затряслась и закричала как будильник в старых фильмах, лицо описывать смысла нет это нечто неопишваемое. Вот с таким лицом в нелепой позе Оксана выключилась на диване в луже собственных выделений. Алена своей работой была довольна, она на своем опыте знала что сейчас чувствовала Оксана и это рядом не стояло с небольшим пятном на диване. Она отошла к окну и задернула занавески заботясь о своей госпоже, и пошла в комнату готовить кровать ко сну если того пожелает Оксана.

Оксана просыпалась медленно выходя из теплых лап морфея, она на удивление быстро вспомнила где она и одобрительно посмотрела на задернутые занавески, к ней на носочках не желая нарушить покой подошла Алена держа в руках покрывало.

— Я постелила вам кровать госпожа и если вы желайте то можете пойти в мою комнату. — шепотом произнесла Алена. — Если вы хотите чего-то еще я с радостью это исполню.

— Ты сделала все даже лучше чем я думала, хотя не скрою последние не знаю сколько минут я забыла что такое думать. Ты заслужила этим право спать со своей госпожой, только после как мы примем душ.

Девушки не спеша все еще наслаждаясь каждая по своему отправились в душ там они вымыли свои уставшие но не потерявшие соблазнительности тела и счастливые отправились в кровать.

— Сегодня ты сука хорошо потрудились, госпожа полностью довольна, но это только начало и вот твое следующее задание, если ты проснешься первая ты очень тихо стараясь не разбудить меня приготовишь мне завтрак и разбудишь меня ласками, если проснусь первая я то хуй знает я забалась уже думать, думать буду завтра. Андерстенд май литл бич?

— Я все поняла.

— Тогда заткнись и спи пизда.

Не прошло и пяти минут как девушки уснули.

Уважаемые читатели если таковые существуют, меня радуют ваши комментарии и пожелания я стараясь не испортить рассказ стараюсь учитывать их, в этой части я сменил точку подачи на третье лицо чтобы читателям мужского пола было удобнее, воспринимать картину. Также я позволил себе немного вольности в высказываниях от третьего лица, и самое главное что не забыл пока еще мне помогал читатель с ником Say1 спасибо ему большое он внес большой вклад, так что отдаю на ваш суд четвертую экспериментальную часть истории о приключениях нашей героини